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KOMISJA FINANSOWO-BUDŻETOWA                           

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  
 

 
BRM.0012.18.2020.EZ 

EOD; 37513/2020/ P 

 
 

 
Protokół z posiedzenia 

Komisji Finansowo-Budżetowej Rady Miejskiej w Elblągu, 
odbytego w dniu 21 kwietnia 2020 r. w budynku Urzędu Miejskiego w Elblągu 

- zgodnie art. 15zzx ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach 

związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób 
zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz. U. z 2020 r. poz. 374, poz. 

567, poz. 568) 
- komisja prowadzona w trybie zdalnym 

 

 
Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godz. 13:00 

(Nagranie – czas trwania nagrania 1 h 37 min 38 sek.) 
 

 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak połączyła się z członkami Komisji i powitała wszystkich 

zgromadzonych na posiedzeniu Komisji.  
 

Listą obecności członków Komisji potwierdzona podpisem Przewodniczącej Komisji stanowi załącznik 
do protokołu. 
Lista obecności gości stanowi załącznik do protokołu. 
 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak powitała nowego członka Komisji radnego Juliusza 

Dziewałtowskiego-Gintowt. 
 

 

Porządek posiedzenia: 
1. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji. 

2. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad sesji Rady 

Miejskiej.  

3. Informacja dotycząca współpracy z Biurem Regionalnym Województwa Warmińsko – Mazurskiego 

w Brukseli w roku 2019. 

4. Informacja dotycząca prac nad aktualizacją „Strategii Rozwoju Elbląga 2020+”. 

5. Przyjęcie sprawozdania z prac Komisji za 2019 rok. 

6. Sprawy bieżące. 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zaproponowała, że przed zaopiniowaniem projektu uchwały 

na druku nr 21/XI Komisja zapozna się z pkt. 3. Informacja dotycząca współpracy z Biurem 

Regionalnym Województwa Warmińsko – Mazurskiego w Brukseli w roku 2019. 

 

Radna Małgorzata Adamowicz wniosła o wycofanie z porządku posiedzenia pkt. 4. Informacja 

dotycząca prac nad aktualizacją „Strategii Rozwoju Elbląga 2020+” z uwagi na budżet w dobie 

pandemii.  

 

Głos z dyskusji zabrała Skarbnik Miasta Rozalia Grynis.  
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Członkowie Komisji jednogłośnie 7 głosami „za” wycofali z porządku posiedzenia pkt. Informacja 

dotycząca prac nad aktualizacją „Strategii Rozwoju Elbląga 2020+” i przyjęli porządek posiedzenia po 

zmianach.  

  
Porządek posiedzenia po przyjętej zmianie:   
1. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji. 

2. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad sesji Rady 
Miejskiej.  

3. Informacja dotycząca współpracy z Biurem Regionalnym Województwa Warmińsko – 

Mazurskiego w Brukseli w roku 2019. 
4. Przyjęcie sprawozdania z prac Komisji za 2019 rok. 

5. Sprawy bieżące. 
 

Ad. 1. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji. 
(czas trwania nagrania od 7 min. 45 sek. do 8 min 05 sek.) 
 
Uwag do protokołu nie zgłoszono.  

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak przyjęła protokół z posiedzenia Komisji z dnia  
27 lutego 2020 roku.  

 

 

Ad.  2. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektu uchwały będącej przedmiotem obrad sesji 

XI Sesji Rady Miejskiej. 

(czas trwania nagrania od 8 min 07 sek. do 1 h 00 min 32 sek.) 
 

 
1) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto 

Elbląg na lata 2020-2034 - DRUK Nr 10/XI 

 
Informację na temat projektu uchwały na druku 10/XI i 11/XI przedstawiła Skarbnik Miasta Rozalia 

Grynis.  
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  

 
Wyniki głosowania: 

Za - 7 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na DRUKU NR 1O/XI.  

 
 

 
2) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląg na rok 2020 – druk Nr 

11/XI 

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  

 

Wyniki głosowania: 
Za - 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na DRUKU NR 11/XI.  
 

 
 

3) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na wynajem pomieszczeń 

Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu – druk Nr 12/XI 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  
 

Głos w dyskusji zabrali: 

• radny Piotr Opaczewski  

• Dyrektor Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych Monika Kurpanik  

• radny Piotr Opaczewski  

• Dyrektor Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych Monika Kurpanik  
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  

 
Wyniki głosowania: 

Za - 7 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na DRUKU NR 12/XI.  

 
 

4) Projekt uchwały w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej na obszarze Starego 
Miasta w narożniku ulic Stary Rynek i Wigilijna na działkach nr 149/6, 149/18, 192/8 obręb 
15 w Elblągu – druk Nr 13/XI 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  
 

Głos w dyskusji zabrali: 

• radna Halina Sałata  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis  

• radna Halina Sałata  

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  

 
Wyniki głosowania: 

Za - 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na DRUKU NR 13/XI.  

 
 

 

5) Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej  Województwu Warmińsko - Mazurskiemu 
na dofinansowanie w 2020 roku zadań związanych z zaspokajaniem różnorodnych potrzeb 

kulturalnych mieszkańców Elbląga, realizowanych przez Teatr im. A. Sewruka w Elblągu oraz 
Centrum Spotkań Europejskich „Światowid” – druk Nr 14/XI 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  
 

Głos w dyskusji zabrali: 
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• radna Halina Sałata  

• Dyrektor Departamentu Promocji, Kultury i Turystyki Adam Jocz   

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak  

• Dyrektor Departamentu Promocji, Kultury i Turystyki Adam Jocz   

• radna Halina Sałata  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak  

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  
 

Wyniki głosowania: 
Za - 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na DRUKU NR 14/XI.  
 

 
 

6) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Wojewodą Warmińsko-

Mazurskim dotyczącego utrzymania grobów i cmentarzy wojennych na terenie Elbląga – druk Nr 15/XI 
 

Informację na temat projektu uchwały przedstawił Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz 
Ostrowski. 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  
 

Wyniki głosowania: 
Za - 7 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na DRUKU NR 15/XI.  
 
 

7) Projekt uchwały w sprawie określenia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miasto Elbląg w 2020 r. – druk Nr 16/XI 

 

Informację na temat projektu uchwały przedstawił Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz 
Ostrowski. 

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• radna Halina Sałata  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• radna Halina Sałata  

• radny Piotr Opaczewski  
• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 
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Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  

 
Wyniki głosowania: 

Za - 7 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na DRUKU NR 16/XI.  

 
 

 
8) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dobrowolne umorzenie bez wynagrodzenia udziałów 

Gminy Miasto Elbląg w spółce Zarząd Komunikacji Miejskiej w Elblągu spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością poprzez obniżenie kapitału zakładowego – druk Nr 18/XI 
 

Informację na temat projektu uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Rozalia Grynis i Dyrektor 
Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski. 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  
 

Głos w dyskusji zabrali: 

• radny Piotr Opaczewski  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• radny Piotr Opaczewski  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• radny Piotr Opaczewski  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• radna Halina Sałata  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• radny Piotr Opaczewski  
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  
 

Wyniki głosowania: 

Za - 7 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na DRUKU NR 18/XI.  

 
 

9) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie cen biletów za przejazdy osób i przewóz bagażu 
oraz innych opłat obowiązujących w środkach komunikacji miejskiej w granicach administracyjnych 

miasta i gmin sąsiadujących – druk Nr 19/XI 
 

Informację na temat projektu uchwały przedstawił Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz 

Ostrowski. 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  
 

Głos w dyskusji zabrali: 

• radna Halina Sałata  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  
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Wyniki głosowania: 

Za - 7 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na DRUKU NR 19/XI.  

 
 

 
10) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania na drogach 

publicznych na terenie Miasta Elbląga, ustalenia opłat za parkowanie w tej strefie i opłaty 
dodatkowej oraz sposobu ich pobierania – druk Nr 20/XI 

 

Informację na temat projektu uchwały przedstawił Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz 
Ostrowski. 

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  
 

Wyniki głosowania: 
Za - 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na DRUKU NR 20/XI.  
 

 
 

Ad. 3. Informacja dotycząca współpracy z Biurem Regionalnym Województwa Warmińsko 

– Mazurskiego w Brukseli w roku 2019. 
(czas trwania nagrania od 1 h 00 min 30 sek. od 1 h 06 min 08 sek.) 
 
Informację na temat współpracy z Biurem Regionalnym Województwa Warmińsko – Mazurskiego w 

Brukseli w roku 2019 przedstawiła Dyrektor Departamentu Strategii i Rozwoju Justyna Kowalczyk.  

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  

 
 

Komisja Zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację na temat współpracy z Biurem 

Regionalnym Województwa Warmińsko – Mazurskiego w Brukseli w roku 2019. 
Informacja stanowi złącznik do protokołu.  
 
 

 

Cd. pkt. 2. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektu uchwały będącej przedmiotem obrad 

sesji XI Sesji Rady Miejskiej. 

(czas trwania nagrania od 1 h 06 min 09 sek. do 1 h 21 min 00 sek.) 
 

 

11) Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Warmińsko-
Mazurskiego na dofinansowanie zadań związanych z funkcjonowaniem Biura Regionalnego 

Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Brukseli w 2020 r. – druk Nr 21/XI 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  
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Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  
 

Wyniki głosowania: 
Za - 7 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na DRUKU NR 21/XI.  
 

 
12) Projekt uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie Miasto Elbląg na 

rok szkolny 2019/2020 – druk Nr 23/XI 

 
Informację na temat projektu uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Rozalia Grynis. 

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  
 

Wyniki głosowania: 
Za - 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na DRUKU NR 23/XI.  
 

 
13) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego nr 1, położonego 

w Elblągu przy ul. Królewieckiej 105 wraz z udziałem w częściach wspólnych nieruchomości – 

druk Nr 25/XI 
 

Informację na temat projektu uchwały na drukach Nr 26/XI, 26/XI, 27/XI, 29/XI przedstawił Dyrektor 
Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa.  

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  
 

Głos w dyskusji zabrali: 

• radny Piotr Opaczewski   

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• radny Piotr Opaczewski   

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• radny Piotr Opaczewski   

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 
 

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  

 

Wyniki głosowania: 
Za - 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

Brak głosu – 1  
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na DRUKU NR 25/XI.  
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14) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż na rzecz Skarbu Państwa, 

za cenę niższą niż wartość rynkowa, nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Czerniakowskiej 
12 – druk Nr 26/XI 

 
Wyniki głosowania: 

Za - 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

Brak głosu – 1  
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na DRUKU NR 26/XI.  
 

 

15) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej, na rzecz 
użytkownika wieczystego, nieruchomości niezabudowanej, położonej w Elblągu przy ul. Stary 

Rynek – druk Nr 27/XI 
 

Wyniki głosowania: 

Za - 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
Brak głosu – 1  

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na DRUKU NR 27/XI.  

 

 
16) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej, na rzecz 

użytkownika wieczystego, nieruchomości niezabudowanej, położonej w Elblągu przy 
Alei Grunwaldzkiej – druk Nr 28/XI 

 

 
Wyniki głosowania: 

Za - 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

Brak głosu – 1  
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na DRUKU NR 28/XI.  
 

 
17) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w Elblągu przy 

ul. Marymonckiej – druk Nr 29/XI 

 
Wyniki głosowania: 

Za - 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

Brak głosu – 1  
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na DRUKU NR 29/XI.  
 

 
 

Ad. 4. Przyjęcie sprawozdania z prac Komisji za 2019 rok. 

(czas trwania nagrania od 1 h 21 min 10 sek. do 1 h 21 min 47 sek.)  
 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  
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Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  

 
Komisja zapoznała się i przyjęła sprawozdanie z prac Komisji za 2019 rok. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.  
 
 

Ad. 5. Sprawy bieżące. 

(czas trwania nagrania od 1 h 21 min 48 sek. do 1 h 37 min 38 sek.) 
 
 
1) Radny Piotr Opaczewski podniósł temat wpływu koronawirusa na budżet Miasta. 

 
Głos w dyskusji zabrali: 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• radny Piotr Opaczewski 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• radny Piotr Opaczewski 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• radny Piotr Opaczewski 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• radny Piotr Opaczewski 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

 
2) Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak poinformowała o kolejnym posiedzeniu Komisji. 

 
3) Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak złożyła podziękowania służbie zdrowia za ciężką pracę 

w dobie pandemii koronawirusa. 

 
Głos w dyskusji zabrali: 

• radna Małgorzata Adamowicz 

• radna Halina Sałata  

 
 

 
Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zakończyła 

posiedzenie Komisji.  

 
 

Posiedzenie Komisji zakończyło się o godz. 14:38. 
 

Nagranie dźwiękowe z posiedzenia Komisji Finansowo – Budżetowej stanowi załącznik do protokołu. 
 

 

                                      Przewodnicząca Komisji 
 

                                     Krystyna Urbaniak 

Protokół sporządziła 
 

   Ewa Zielińska  
 
 

 

 

 

 

 

 


